工行义乌分行:

以党建引领 谋业务发展 创共富新篇

近年来,工行义乌分行聚焦满足人民群众金融服务需求,落实服务实体经济的使命担当,多举措促进党建引领,谋划业务发展,助推地方经济高质量发展,同创共富新篇。

凝心铸魂,党建引领促 发展

坚持强化理论武装,加强党性教育。分行党委班子带头用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,做深做实党委理论中心组学习。认真组织党员党性教育培训班,以"微光"宣讲、《望道》共学等形式开展党性教育活动,共征集74份优秀心得稿件,掀起学习热潮。

坚持标榜先进模范,积蓄发展

力量。开展"党员先锋岗"评选,带头深入企业市场一线,为广大市民群众解决急难愁盼问题。广泛宣传先进模范事迹,充分发挥标杆示范作用,激励全行党员干部奋发进取、创优争先,开创各项工作发展新局面。

金融赋能,践行为民富民 担当

立足地方经济发展,坚持走在前列、干在实处,切实展现国有大行担当作为。紧跟政府工作部署,精准对接实体企业和居民金融服务需求,保障资金有效供给,实现自身存贷款总量稳健增长,截至2023年6月末,全行存贷总量较年初新增超百亿元。

立足区域民营、小微经济发

达的经济特色,组建普惠专班,加快"经营快贷"等特色产品推广,主动减费让利,推动普惠金融提速再发展,普惠贷款总量超150亿元。聚焦客户创新创业金融需求,不断提升自身服务效率和服务承载能力,完善服务架构、优化服务措施,有效提供金融服务支持,按揭贷款余额和个人经营性贷款均超百亿。

"红动工银",打造党员先 锋队伍

工行义乌分行以党团干部为引领,以优秀青年干部为支撑,组建"红动工银"金融服务先锋队,贡献金融力量。今年以来,该行围绕党建结对共建共富、乡村振兴发展、普及

金融知识万里行等主题,以"3·5"学雷锋志愿活动、"3·12"植树节、"3·15"消费者权益保护日、"五一"劳动节、"五四"青年节等重要时点节点为契机,深入乡村、下沉市场、入驻企业、奔赴校园,通过开展驻点宣传、上门走访、活动体验、讲堂培训等方式,服务广大客户群体,累计受众8万余人次,切实做好金融惠民、金融便民、金融利民工作。



义乌分行咨询热线:95588

中信银行义乌分行成功落地 首笔"海运费网银自动汇款"业务

近日,中信银行义乌分行首笔"海运费网银自动汇款"业务成功落地,物流企业海运费支付可实现"足不出户、一点即达"。

"海运费网银自动汇款"是该行针对物流企业线上境内海运费笔数多、金额小、交易频繁的支付场景设计开发的海运费自动支付产品。全线上自动化处理,无需人工干预,通过对海运费电子发票的自动识别、校验、审核,实现全程"无纸化"操作,助力服贸企业"自助式"购付汇办理。但当出现发票校验不通过等原因时,需落地人工处理。线上化、自动化处理模式,系统标准化识别,既保证了业务的时效性,同时也强保业各的合规性。

中信银行义乌分行将以此为契机,以"产品+服务+科技"为核心,积极上门对接辖内客户需求,推动同类客户业务合作,通过线上化创新产品及特色化服务方案,不断提升客户体验,为擦亮国际业务金字招牌不懈努力! 张恬 何梦逸





农行义乌分行:

优化服务质量 提升客户体验

近日,一位客户拖着行李箱来 到农行义乌分行义亭支行高柜柜台,从行李箱里拿出一个黑色塑料袋递进窗口,柜员朱宇彬打开一看, 是一摞摞已经发霉发黑的百元人民币,钱已严重变形。

经询问得知客户因保存不当, 家里的现金在地下室被水浸泡了。 客户发现后赶紧对人民币进行擦 拭清洗,没想到反而破损更严重了,遂试着来到银行看能不能兑换。由于现金被水浸泡严重,不少纸币粘连在一起,甚至散发着霉味,无法通过验钞机点验。一摞摞的纸币清点工作量非常大,朱宇彬小心翼翼一张一张地对这些浸泡纸币进行整理,仔细分拣、鉴别、拼接,经过4个多小时的耐心整点,

最终帮助客户成功兑换45万元人 民币,并存入该行开立的银行卡 中。客户看到银行卡上的余额后连 声道谢:"真是太谢谢你们了,不嫌 麻烦,一下子解决了我的困难。"

服务见于细微,农行义乌分行始终坚持"以客户为中心"的服务理念,优化客户服务体验,积极践行社会责任,急客户之所急。 **吴俊卿**



义乌分行服务热线:95599

存款降息后投资者如何打理"钱袋子"

近期,"存款特种兵"现象持续受到市场关注。"存款特种兵"即追求高利息的跨城存款者。这一现象的背后,是今年以来存款利率持续下行,广大投资者面临理财焦虑。那么,投资者当下该如何理解不同理财产品的优劣势,并打理好自己的"钱袋子"?对此,多位业界人士及专家建议投资者要结合自身流动性需求及风险收益目标,根据不同理财产品的属性,综合判断、多元投资。

多元配置: 选择与自身需求匹配的理财

目前,投资者普遍可接触到的理财产品包括银行存款、银行理财、保险产品、公募基金等。面对众多理财方式,投资者该如何选?

对此,中信证券首席经济学家明明建议,投资者先把支出进行合理分类,包括日常消费、应急储备、长期投资等,再利用现有金融工具来实现每个细项目标,以进行合理的财富规划。选择金融工具时,要结合流动性需求以及风险收益目标综

合判断、多元投资,不盲目跟风,选择与自身需求相匹配的产品。

具体看,明明表示,如果追求保本,同时短期内不会使用资金,可投资银行定期存款或保险年金等;如果能接受一定的折损风险,但追求低波动以及高于存款的收益,可以投资固收类银行理财、债券型基金或低风险信托产品。其中,流动性需求更高的投资者可以关注货币基金或者现金理财;如果风险承受能力更高,希望以较大的风险博取更高收益,则可以投资权益类基金。

银行理财: 不迷信历史高收益率

除总体投资策略之外,专家还 对不同理财产品提出针对性建议。

银行理财是投资者最重要的理财方式之一。截至2022年底,银行理财市场存续规模高达27.65万亿元,为投资者创造收益8800亿元。今年以来,在存款利率下行背景下,存款"搬家"到银行理财的现象较为显著,如何配置银行理财备受关注。

多位专家表示,自2022年开始,银行理财净值化后,不再承诺保底收益,有可能会亏损,这是近两年银行理财市场的最大变化,也是投资者需要首要了解的内容。在此基础上,要选择与自身风险容忍度相匹配的产品,并选择投资能力较强的理财机构。

保险产品:

要认识到低流动性特征

存款"降息"背景下,普通寿险、增额终身寿险、分红险、万能险等具有保底收益特征的保险产品也受到投资者广泛关注。

一方面,部分寿险产品预定利率仍达3.5%,高于不少银行的五年期定存利率;另一方面,保险还具有其他理财产品所不具备的保险保障功能。在这两大优势加持下,寿险保费增速较快。国家金融监督管理总局披露的数据显示,5月份单月寿险保费同比增长25%。

不过,需要提醒投资者的是,预 定利率较高的储蓄类寿险产品的保 险期间普遍为5年及以上,甚至长 达数十年,这也意味着该类产品的 流动性较低,投资者在投保时要清 醒地认识到这一特征。

公募基金:

权益型产品性价比相对较高

除上述两类理财方式之外,公募基金也是投资者较为关注的一类理财。中国基金业协会公布的数据显示,截至今年5月末公募基金整体规模达27.77万亿元,再创历史新高。

上海证券基金评价研究中心高级基金分析师池云飞表示,公募基金产品具有公开、平等、品种多、易获取、流动性好、监管严格等优势,能满足广大投资者的不同投资需求与风险偏好。

池云飞建议,从长期配置的角度看,当前权益资产的性价比高于债券,对于风险承受能力较高的投资者,组合配置上仍以权益型基金产品或混合型基金产品为主;对于风险承受力较低的投资者,建议以低风险、低波动的固收基金产品为主。 据中经网

浙江翡翠和田玉直供节·义乌站

活动时间: 7月11日-20日

重磅消息: 义乌老百姓有福啦! 2.5折抢精品翡翠和田玉!

浙江翡翠和田玉直供节义乌站火爆热销中! 2万多件精品玉翠,全部2.5折!



翡翠和田玉2.5折火热开抢!

浙江翡翠和田玉直供节正在义乌市融媒体中心一楼火爆热销中!该活动由国际翡翠珠宝行业协会、缅甸翡翠国家矿业联合举办!惠民直销!让义乌老百姓能以2.5折的价格购买到优质的翡翠和田玉!

这次直供节,主办方带来了:手镯、戒指、吊坠、项链、手把件、摆件;冰种、糯种、玻璃种、豆种、紫罗兰、帝王绿;和田碧玉、白玉、墨玉、和田玉等2万多件精品玉翠。全部2.5折!平常珠宝店上万元的翡翠手镯,直供节上仅需两三千!

中金国银、中质国检等权威检测机构,为现场产品检测出证!把关品质!每个产品都有自己的鉴定证书!消费者可以放心购买!



天然蜜蜡挂件 特

冰种翡翠飘花手镯

老料和田碧玉手镯

翡翠飘绿如意吊坠

和田羊脂白玉手镯

精品紫罗兰翡翠手镯

精品糯种豆绿翡翠手镯

收藏级翡翠飘阳绿手镯

特价990元起

标签价7960元 惊爆价1990元

标签价7960元 惊爆价1990元

标签价16800元 直供价3800元

标签价25800元 直供价6450元

标签价26800元 直供价6500元

标签价42800元 直供价9999元

标签价58000元 直供价14500元

活动地址:义乌市融媒体中心一楼服务大厅(江东东路33号) 咨询热线:400-106-9399